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Několik dronů se pokusilo zaútočit na Krym – místní
vůdce
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Několik dronů se pokusilo zaútočit na Krym 
 Havarované bezpilotní letadlo poškodilo majetek ve městě Džankoj

na severu poloostrova, uvedl Sergej Aksjonov

OBRAZEM: Trosky ukrajinského bezpilotního letounu. © Sputnik /
Sergej Baturin

 Nad ruským Krymem bylo v noci sestřeleno pět bezpilotních letounů
a čtyři další byly zachyceny prostředky elektronického boje a
donuceny přistát, uvedl vůdce regionu Sergej Aksjonov.

Jeden ze zničených bezpilotních letounů se zřítil ve městě Džankoj
na severu poloostrova, uvedl Aksjonov. Dodal, že v důsledku toho
byla rozbita okna tří domů a několika automobilů.

Další nevybuchlý bezpilotní letoun byl podle krymského vůdce
objeven na území soukromého domu. Z oblasti muselo být
evakuováno asi 50 lidí, než byl dron deaktivován, napsal.

“V důsledku nočního útoku nedošlo k žádným obětem ani zraněním.
Žádám všechny, aby zachovali klid a důvěřovali pouze spolehlivým
zdrojům informací,” uvedl Aksjonov.

Krym a jeho největší město Sevastopol, kde sídlí ruská černomořská
flotila, jsou od začátku konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem v únoru
2022 často terčem útoků ukrajinských leteckých a námořních dronů.

Ruská armáda odrazila další útok dronů na Krym – úřady
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elektronického boje nebo sestřeleno nad poloostrovem. Na začátku
května se nejméně deset dronů zaměřilo na Sevastopol, ale útok byl
ruskými silami odražen.

V březnu bylo sestřeleno několik bezpilotních letounů v Džankoji,
přičemž tento incident si vyžádal zranění jedné osoby a škody na
majetku. Tehdy Aksjonovův pobočník Oleg Kryuchkov trval na tom,
že v blízkosti zasažené oblasti se nenachází žádná vojenská
zařízení.

Ukrajina se již několik měsíců připravuje na rozsáhlou protiofenzívu,
kterou se podle svých slov bude snažit získat zpět všechna území
ztracená ve prospěch Ruska, včetně Krymu, který se v roce 2014 po
Západem podporovaném puči v Kyjevě drtivou většinou hlasů připojil
k ruskému státu.

Náměstkyně amerického ministra zahraničí pro politické záležitosti
Victoria Nulandová před několika měsíci prohlásila, že Washington
“podporuje” ukrajinské pokusy zasáhnout cíle na Krymu. Poloostrov
byl Moskvou přeměněn na vojenskou základnu s velitelskými
stanovišti, logistickými sklady a letišti a musí být “demilitarizován”,
trvala na svém.

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv, který působí jako zástupce
šéfa bezpečnostní rady země, dříve naznačil, že hrozby vůči Krymu
ze strany ukrajinských představitelů jsou jen “propagandou”.
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